



Житель области предстанет перед судом за совершение преступлений против половой неприкосновенности малолетней

Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего жителя области в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст.131 (5 эпизодов) УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста).

По версии следствия, с июля 2014 года по февраль 2015 года обвиняемый, находясь в доме своей тети, неоднократно совершал противоправные действия в отношении своей 8-летней родственницы. Длительное время девочка ничего не рассказывала взрослым, поскольку боялась обвиняемого. Он страдает психическим заболеванием и бывал агрессивен.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/944186>